



# 习近平对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示强调持续发力久久为功推动“四好农村路”高质量发展

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示指出，近年来，交通运输部等有关部门和各地地区认真贯彻落实党中央决策部署，持之以恒、攻坚克难，“四好农村路”建设成效显著，农民群众获得感、幸福感、安全感不断增强，农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

习近平强调，新时代新征程，要持续发力，久久为功，进一步完善政策法规，提高治理能力，实施好新一轮农村公路提升行动，持续推动“四好农村路”高质量发展，助力宜居宜业和美乡村建设，为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代化提供坚强服务保障。

农村公路提升行动，持续推动“四好农村路”高质量发展，助力宜居宜业和美乡村建设，为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代化提供坚强服务保障。

(下转第2版)

# 习近平会见全国公安工作会议代表

## 李强蔡奇丁薛祥李希参加会见

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表，向他们致以诚挚问候，勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化，为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥、李希参加会见。

下午4时，习近平等来到人民大会堂西大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切握手，不时交谈，并合影留念。

陈文清参加会见并在29日上午召开的全国公安工作会议上讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平法治思想、总体国家安全观，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，牢牢把握新征程公安工作的前进方向；全面加强党的政治建设，着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军；忠诚履职尽责使命，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展；深化法治公安建设，不断提升执法质量、效率和执法公信力；坚定不移走改革强警之路，奋力开创公安工作现代化新局面。



5月28日，党和国家领导人习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希等在北京人民大会堂会见全国公安工作会议代表。

新华社记者 鞠鹏摄

李干杰、吴政隆参加会见，王小洪参加会见并主持会议。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、各省会城市党委政法委、公安厅(局)主要负责同志，中央和国家机关有关部门、军队有关单位负责同志等参加会议。

# 省十四届人大常委会第八次会议举行

## 尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)5月29日，省十四届人大常委会第八次会议召开。当日上午，第一次全体会议在南昌举行。

省委书记、省人大常委会主任尹弘主持会议。省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、张伟，秘书长杨文英出席会议。

会议听取了省委常委、省委组织部部长庄兆林作的关于人事事项的说明。拟任人选到会与省人大常委会组成人员见面，拟任人选代表作任前表态发言。

会议听取了关于《江西省武夷山国家公园条例(草案)》《江西省反间谍工作条例(草案)》修改情况的汇报、《江西省人民代表大会常务委员会关于修改〈江西省物业管理条例〉等2件地方性法规的决定(草案)》的说明；关于《江西省大气污染防治条例》等4件地方性法规修正案(草案)》《江西省献血条例(草案)》《江西省人工影响天气管理条例(草案)》的说明及上述草案的审查报告；关于《南昌市人民代表大会常务委员会关于废止和修改部分地方性法规的决定》等6件地方性法规审查意见的报告、《江西省人民代表大会常务委员会关于进一步加强新时代检察机关法律监督工作的决定(草案)》的说明。

会议听取了关于全省固定资产投资情况的报告、关于建立健全生态产品价值实现机制工作情况的报告和关于推进社会保障卡一卡通工作情况的工作报告。

会议还提请审议了人事任免等议案。

省人大常委会党组书记刘强和委员共67人出席会议。

省监察委员会主任马森述、省人民政府副省长史可、省高级人民法院院长傅信平，省人民检察院负责同志和省人大常委会副秘书长、省人大专门委员会成员，省人大常委会工作部门负责同志，省政府有关部门负责同志、设区的市、省直管县(市)人大常委会负责同志以及部分省人大代表列席会议。

# 叶建春在彭泽县下访接访时强调把信访工作做到群众心坎上确保事情妥善解决群众解开心结

本报讯(全媒体记者张武明)5月28日，省长叶建春在彭泽县下访接访，与来访群众面对面交流，协调解决有关问题。叶建春强调，要认真贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，厚植法治思维和为民情怀，努力做好“送上门来的群众工作”，把信访工作做到群众心坎上，确保事情妥善解决、群众解开心结。

当天，叶建春接待了3批来访群众，与有关方面负责同志现场研究解决问题办法，对每个诉求予以回应。天红镇团结村横组村民反映，之前租给矿业公司用于堆放石料的土地，在租赁到期后一直没有得到修复，导致无法实现复耕。叶建春要求相关部门督促矿业公司加快对耕地的修复治理，在按标准进行验收后，为农民开展复耕提供专业指导。龙城镇南岭社区居民反映，所居住片区在下雨时容易出现污水管网排水外溢问题，居民出行和生活受到严重影响。叶建春对来访居民说，县里决定成立工作专班，在开展实地勘察后制定科学改造方案并尽早动工。考虑到改造期间居民的出行和生活将受到一定影响，请你回去后向邻居们做好解释工作，支持改造项目顺利完成。某农垦企业退休职工反映在之前补交社保费过程中，先行垫付的应由单位缴纳的费用，迟迟得不到退还。叶建春告诉来访群众，经过深入调查，县里已将存在类似情况

的人员摸排清楚，将尽快按程序将政策落实到位。请你相信县委政府一定会把这件事情解决好。

接访中，叶建春指出，群众利益无小事，做好信访工作意义重大、责任重大。要制度化、规范化、常态化开展领导干部下访接访，畅通群众诉求表达渠道，切实解决好群众急难愁盼问题。要依法按政策解决人民群众信访问题，防止出现“不闹不解决、小闹小解决、大闹大解决”等倾向，对缠访闹访等侵占公共行政资源、扰乱正常信访秩序的行为予以依法处理。要大力实施治理强基战略，主动排查各种社会矛盾，不断提升基层社会治理水平，夯实信访工作基层基础。各级领导干部要发挥示范引领作用，履行信访工作责任，关心关爱信访干部，不断提升做好新时代信访工作的能力和水平。

# 党纪学习教育

## 不要跟组织玩小聪明——“党纪一起学”系列谈⑧

邹沛

### 求是坛

对党忠诚老实是共产党员的党性原则与政治品质，也是党员对党的庄严承诺。对党忠诚不是抽象的而是具体的，不是有条件的而是无条件的。新修订的《中国共产党纪律处分条例》第八十条、八十一条对不配合党组织纪律审查、瞒报个人事项、不如实报告个人去向等行为作出处分规定，意在督促党员加强党性修养，对组织襟怀坦白，做对党忠诚的老实人。

习近平总书记在强调领导干部要对党忠诚老实时举例说：“如果连个人有关事项都不能如实申报，还谈什么对党忠诚老实。”任何一名党员如果在接受组织审查时，切莫抱着侥幸心理跟组织玩小聪明，不守忠诚必受惩戒。现实中，确有一些党员干部喜欢在组织面前玩小聪明，上演各种欲盖弥彰、避重就轻的荒唐戏码。比如，有的通过搞串供、零口供

来对抗组织纪律审查；有的对个人事项或少报漏报、知情不报，或故意瞒报谎报；有的自由散漫，离开驻地不请假不报告；等等。这些弄虚作假、欺上瞒下的行为，说到底是对党不忠诚、不老实，对党纪国法缺乏敬畏，必定要栽大跟头。湖南省湘潭市委政法委员会原副书记陈震龙在个人事项报告中刻意填写其曾用名及虚假的身份证号等信息，隐瞒以其子名义购买的商铺及别墅，终究躲不过组织的火眼金睛，受到严惩。

陈云同志在《党员对党要忠实》一文中谈到，“我们共产党是言行一致的政党，而且只有共产党才能言行一致。我们共产党内也不允许有对党言行不一致的党员，不允许任何党员对党讲一句假话”。对党忠诚，要相信组织，向组织交心交底，自觉接受监督。通过学习《条例》，广大党员更加自觉地履行党章规定“对党忠诚老实”的基本义务，决不能欺瞒组织。(下转第2版)

# 省政协十三届常委会第六次会议闭幕

本报讯(吕诗俊 全媒体记者刘斐)5月29日，省政协十三届常委会第六次会议在南昌闭幕。省政协副主席陈俊卿主持并讲话，省政协副主席谢茹、尹建业、陈兴超、卢天锡、于秀明，秘书长彭世东出席。会议期间，政协常委们围绕“深入实施省会引领战略，全面提升南昌辐射力带动力影响力”协商议政、建言献策，达到了预期效果。

会议指出，实施省会引领战略，对于现代化江西建设意义重大。要强化产业支撑，大力发展先进制造业、现代服务业、数字经济，以产业聚势赋能，加快构建具有南昌特色、在全省产业发展格局中具有引领地位的现代化产业体系，不断提升省会发展能级。要强化改革创新，以打造区域科创中心为主抓手，搭建更大创新平台、营造更好创新生态、引育更多创新人才，充分激发省会动力活力。

(下转第2版)

# 赣州国际陆港至太仓港双向直达班列开通

本报讯(全媒体记者陈晖 实习生李欣梅)5月27日，装载着40个集装箱的点对点直达班列由赣州国际陆港发运，前往江苏太仓市太仓港，再由太仓港分拨至江浙沪地区。与此同时，一列从太仓港始发、装满木材的班列也到达赣州国际陆港，标志着赣州国际陆港至太仓港双向直达班列正式开通。

太仓港地处长三角地区的核心区域，是长三角地区和长江中

下游的关键物流节点，具有丰富的铁路运输、水运航线资源。此次双向直达班列的开通，打通了赣州国际陆港和太仓港板板、木家具铁路双向运输路径，真正实现“公转铁”；预计年运量将超过6000标准箱，运输成本可降低15%至20%，运输时间由原来零散发运的5天缩短至2天左右，进一步畅通了赣州至长三角地区的经贸大动脉。